

Utry Oszkár

Tárgy: Allianz Anti-korrupciós Program

----- Forwarded message -----

Feladó: alkusz.info <alkusz.info@allianz.hu>

Date: 2021. jún. 30., Sze, 17:34

Subject: Allianz Anti-korrupciós Program

To:

Internal

Kedves Partnereink!

Ahogy arról időről időre tájékoztatunk Benneteket, az Allianz vállalatok, így a magyarországi Allianz csoport is nagy hangsúlyt fektet a korrupció és megvesztegetés megakadályozását célzó jogszabályok betartására. Az ezzel kapcsolatos alapelveket, **Társaságunk Korrupcióellenes Programja** fogalmazza meg, melyről bővebben az alábbiakban olvashattok, illetve a honlapunkon, valamint az Allianz Közvetítői Portálon tájékozódhattok.

Kérjük, hogy az alábbi információkat a munkatársaitokkal, megbízottjaitokkal is szíveskedjete megismertetni.

Ahogy a világ pénzügyi szektorában piaci szereplőként jelen lévő Allianz vállalatok, úgy a magyarországi Allianz csoport is teljes mértékben kötelezi magát arra, hogy mind a Magyarországon, mind pedig nemzetközi szinten betartja a korrupció és megvesztegetés megakadályozását célzó jogszabályok rendelkezéseit és ennek érdekében szigorú és hatékony intézkedéseket tesz.

Az Allianz SE Igazgatóság és leányvállalatai, így a magyarországi Allianz Csoport is folyamatosan felülvizsgálja Allianz Anti-korrupciós Programját, melynek célja, egy integrált, hatékony és csoportszinten egységes szabályokon és követelményeken alapuló eljárás. Korrupcióellenes intézkedéseink része Korrupcióellenes szabályzatunk, valamint a közelmúltban implementálásra került Üzleti eseményekre vonatkozó belső szabályozásunk is. Társaságunk Korrupcióellenes Programja a zéró tolerancia elvén alapul, amely mellett az alapelveket, elvárásokat pontosan és közérthetően fogalmazza meg. **Független közvetítő partnereinkkel évek óta hatályban van Viselkedési Kódexünk, amely ugyancsak tartalmazza a korrupcióellenes magatartási követelményeket. E Magatartási Kódex hamarosan aktualizált formában lesz elérhető közvetítő partnereink számára, amelyről ugyancsak hírlevélben számolunk majd be.**

Korrupcióellenes programunk főbb területei

- Kapcsolattartás kormányzati, önkormányzati képviselőkkel, tisztviselőkkel, valamint hivatalos személyekkel, ügymenetkönnyítő juttatások teljes tilalma
- Anti-korrupciós záradékunk vagy viselkedési kódexünk minden partnerünkkel kötött szerződésnek része, melynek megsértése azonnali hatályú felmondáshoz vezet

- Adományozások, szponzorálás, jótékonyági szerepvállalás szabályai
- Visszaélések bejelentésére biztosított csatorna, bejelentők védelme
- Ajándékozásra és vendéglátásra vonatkozó előírások, szabályok, tilalmak
- Allianz Csoport által szervezett illetve szponzorált rendezvényekre történő meghívás keretei
- Kiszervezett tevékenység végzésére vonatkozó szabályok
- Compliance szempontú átvilágítás szerződött partnereink, beszállítóink, szakértőink és közvetítőink esetén
- A Program, a belső szabályzatok, a viselkedési kódexek rendszeres felülvizsgálata.

Munkánk során a Korrupció-ellenes szabályok rendelkezéseire figyelemmel, az anyavállalat erre vonatkozó elvárásának megfelelően járunk el.

Az üzleti etika és jogkövetés viselkedési normái, a Társaság jogkövetése

Miként a nemzetközi, úgy a magyarországi Allianz Csoport hírneve is az ügyfeleink, a részvényeseink, a munkatársaink és a közvélemény feddhetetlenségünkbe vetett bizalmán alapszik.

Az Allianz következetes a - korrupció és a megvesztegetés vonatkozásában szigorú tilalmat megfogalmazó - elvárásaiban lefektetett alapelvek betartásában. A Program itt érhető el:

https://www.allianz.hu/hu_HU/lakossagi/rolunk/allianz-hungaria-zrt/allianz-anti-korrupcios-program.html

Üdvözlettel:

Allianz Hungária Zrt.

Gondoljon a környezetre, mielőtt kinyomtatja ezt az e-mailt.
Please consider the environment before printing this e-mail.

Figyelem! Jelen üzenet bizalmas információkat, üzleti titkokat és személyes adatokat tartalmazhat, s azt kizárólag annak címzettje ismerheti meg. Az üzenet illetéktelen megismerése, továbbítása, tárolása vagy az azzal végzett bármely más művelet szigorúan tilos és azt a törvény bünteti. Ha jelen üzenetet Ön tévedésből kapta, kérjük, értesítse a feladót e-mailen vagy egyéb módon (Allianz Hungária Zrt., 1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 48-52., tel.: +36-1-421-1-421), majd törölje a kapott üzenetet. A jelen üzenet küldőjének elektronikus levélcímére való üzenetküldéssel Ön hozzájárul ahhoz, hogy a levél tartalmát az Allianz Hungária Zrt.-nek a címzetten kívüli kijelölt munkatársa megismerje.